

Обращение Верховного Лидера к паломникам Дома Всевышнего - 31 /Aug/ 2017

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание в адрес паломников Бейтуллахуль-Харам.

В этом Обращении Верховный Лидер революции, указав на подстрекательский и раскольнических характер политики мировых господствующих сил, осуществляемой среди мусульман, отметил, что главной обязанностью руководителей мусульманских стран и всей духовной элиты исламского мира является создание единства, информирования народов и срочная приостановка трагических событий, происходящих в исламских странах, и заявил: «Защита Палестины и поддержка народа, который почти семьдесят лет ведет борьбу за свою оккупированную страну, является важнейшей задачей всех нас».

Полный текст Обращения Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, который был зачитан сегодня утром (четверг) представителем Вали Факиха и руководителем иранских паломников Гази Аскер в долине Арафат, приводится ниже:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
وَالْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ خَاتَمِ النَّبِيِّنَ وَآلِهِ الطَّاهِرِينَ وَصَحْبِهِ الْمُتَّجَبِينَ.

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Возблагодарим Всемогущего Создателя за то, что и в этом году мы получили счастье совершить паломничество и примкнуть к огромной армии верующих всего мира. Счастье испить из этого прозрачного и живительного родника, и на протяжении благословенных часов бесценных дней и ночей, которые, словно волшебный эликсир, способны взволновать, очистить и украсить в непосредственной близости с Домом Всевышногочеловеческие сердца, пробить в неустанном поклонении, смирении, поминании и приближении к Создателю.

Хадж – это поклонение, преисполненное символов и тайн, и досточтимый дом Аллаха является местом, воплощающим в себе Божественные благословения, это олицетворение священных аятов, знаков и изречений Его Светлости Истины. Совершение хаджа способно довести верующего и смиренного раба Божьего, к высоким духовным ступеням, сделать из него человека светлого и возвышенного, подобно тому, как паломничество может воспитать человека бдительного, отважного и инициативного, способного вести борьбу. Обе стороны этого беспрецедентного долга, - духовная и политическая, индивидуальная и социальная, - достаточно зrimы и показательны, мусульманское общество сегодня нуждается в обоих аспектах.

С одной стороны, магия материальных благ с использованием передовых инструментов, соблазнительны и разрушительны, а с другой, - экспансионистская, подстрекательская и разжигающая вражду между мусульманами политика мировых господствующих сил, которая превращает исламские страны в ад нестабильности и конфликтов. Хадж способен стать живительным лекарством для этих двух серьезнейших

недугов исламской уммы, очистить сердца от ржавчины, наполнить и украсить их светом веры, знаний и благочестия. Хадж также может раскрыть глаза горьким реалиям усилить решительность для борьбы, утвердить шаг, подготовить сознание людей к деятельности и труду.

Сегодня исламский мир пребывает в нестабильном состоянии. Это и морально-нравственная, и политическая нестабильность. Главным фактором служит наше неведение и беспечность, а также жестокая атака наших врагов. В ответ на это нашествие мы не выполнили своего религиозного и логического долга. Мы позабыли и сердце географическом самом враг сионистский что ,то явилось итогом и ,«رُحْمَاءُ بَيْنَهُمْ»^{أَشِدَّاءُ عَلَى الْكُفَّارِ}islamского мира плетет интриги и заговоры, а мы пребываем в неведении о решительном долге защиты и спасения Палестины, занятой гражданской войной в Сирии, Ираке, Йемене, Ливии и Бахрейне, столкновениями с террористами в Афганистане, Пакистане и других местах.

На плечи глав исламских стран, представителей религиозной, культурной и политической элиты исламского мира возлагается тяжелейшая обязанность, - это задача создания единства и воздержания от религиозного и этнического соперничества, это обязанность информирования народов относительно вражеских методов и способов, предательства империализма и сионизма. Это задача всеобщего оснащения для противодействия врагам на различных аренах холодной и горячей войны, задача срочной приостановки трагических событий, происходящих в исламских странах, горьким образцом которых могут служить события в Йемене, вызывающие во всем мире горечь и протест. Это задача бескомпромиссной защиты находящихся под гнетом мусульманских меньшинств Мьянмы и т.д. И важнее всего, это долг защиты Палестины, безоговорочное сотрудничество и поддержка народа, который почти семьдесят лет ведет борьбу за оккупированные земли своей страны.

Все это составляет важные задачи, возлагаемые на плечи всех нас. Нации и народы должны требовать их у своих правительств, а представители элиты своей твердой решимостью и чистыми помыслами должны проявить усердие в этом направлении. Все эти дела и задачи являются решительным подтверждением окончательной победы религии Бога, которая, несомненно, согласно обещанию Всевышнего, будет сопровождать триумф Создателя.

Все это является частью уроков хаджа, и я надеюсь, что мы осознаем их и будем им следовать.

Я молю Всевышнего о принятии паломничества всех вас, чтоб память шехидов Мина и Запретной мечети, и молю милосердного и милостивого Господа о ниспослании им самых высоких степеней.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

*Сейид Али Хаменеи
07 шахривара 1396г.
07 захадже 1438г.*